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Séance du 28 Thermidor an II 

(vendredi 15 août 1794) 

Présidence de MERLIN (de Douai). 

La séance s’ouvre par la lecture de la correspondance. 

1 

Les commissaires administrateurs du 
département du Finistère félicitent la 
Convention sur l’énergie qu’elle a montrée 
dans sa séance du 9 thermidor, applau¬ 
dissent au châtiment du conspirateur Ro¬ 
bespierre et de ses complices, jurent atta¬ 
chement inviolable à la représentation na¬ 
tionale, et invitent la Convention à rester à 
son poste. 

Mention honorable, insertion au bulle¬ 
tin (1). 

[Les commissaires administrateurs du départ1 
du Finistère, à la Conv.; Landerneau, 17 Therm. II](2) 

Représentans, 
Le nouveau triomphe obtenu sur le crime par 

la vertu, sur la tirannie par la République, est 
parvenu jusqu’à nous. Permettez que nos 
coeurs, d’abord comprimés par la terreur des 
dangers que vous couriez avec la patrie, épan¬ 
chent dans votre sein la part qu’ils prennent à 
l’allégresse générale provoquée par vos glorieux succès. 

Quelque chose de sinistre, qui sembloit 
annoncer l’oppression, se mêloit aux chants de 
victoire que la valeur républicaine avoit mis à 
l’ordre du jour; les lauriers pleuvoient sur la 
statue de la liberté mais le crime aiguisoit ses 
poignards à l’ombre de ces lauriers. 

Des tirans domestiques nous préparoient des 
fers, pendant que dix armées victorieuses por-
toient des coups mortels aux tyrans de l’Europe. 
Vous avez senti le joug et vous l’avez brisé sur 
la tête du monstre qui se préparoit à vous en écraser. 

Vous ne cessez de bien mériter de la patrie 
et de l’espèce humaine; c’est le décret solemnel 
écrit dans tous les coeurs et proclamé par toutes les bouches des hommes libres, restez à votre 

(1) P.V., XLIII, 226. 
(2) C 313, pl. 1251, p. I; J. Sablier, n° 1501. Mentionné par 

B™, 3 fruct. (suppl1). 

poste jusqu’au moment où la République n’aura 
plus d’ennemis, c’est le voeu de tous les Fran¬ 
çais. 

Nous avons juré ralliement éternel à la 
représentation nationale; vos vertus sublimes et 
votre courage inébranlable justifient notre ser¬ 
ment, et notre conduite prouvera toujours que 
nous ne jurons pas en vain. 

Avec tous les Français, nous vouons à l’exé¬ 
cration les monstres qui avoient saisi la pique 
de la liberté pour assassiner Brutus, Que les 
noms infâmes des Robespierre, des Henriot et 
de leurs complices soient transmis à la postérité 
sur la liste sanglante des oppresseurs de la terre 
puisqu’ils voulurent régner. 
Moyot, Jegrain ( présid .), Duchuz, Perrin, 
Davon, Gôez, ( secrét.-gal ). 

2 

Le comité de surveillance révolutionnaire 
de la commune de la Fère, département de 
l’Aisne, après avoir félicité la Convention nationale sur la découverte et l’anéantisse¬ 
ment de la conspiration du tyran Robes¬ 
pierre et de ses complices, l’invite à conti¬ 
nuer ses immortels travaux et lui proteste 
qu’il a voué la haine la plus forte à toute 
espèce de despotisme et à tout genre de 
tyrannie. Il lui fait passer la deuxième liste 
des dons patriotiques de la commune de La 
Fère, qui consistent en deux sacs de peau, 
deux sacs de toile, 5 paires de souliers, 16 
chemises, 2 paires de guêtres, 5 paires de 
bas, 2 vestes, 2 culottes, 6 habits, une cara¬ 
bine, 5 pistolets, 7 baïonnettes, 2 gibernes 
avec leurs banderoles et une pique de cuivre. Ce comité a adressé à la Convention 
535 liv. 16 sous en numéraire, 7 liv. 7 sous en 
monnoie de cuivre, 8 liv. en assignats, et un 
couvert d’argent d’un marc 2 onces 4 gros. 

Mention honorable, insertion au bulletin 
et renvoi au comité des marchés et appro-
visionnemens (1). 

(1) P. F., XLIII, 226-227. 
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